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    Παρακάτω παραθέτουμε, συνοπτικά, τα πεπραγμένα της Ένωσης και τις 
σημαντικότερες δράσεις της από την προηγούμενη Γενική Συνέλευση μέσω 

ανακοινώσεων, εγγράφων, παραστάσεων, συναντήσεων και εκδηλώσεων ανά μήνα 
ως ακολούθως:    

 

ΕΤΟΣ 2025  
 

 
 

ΜΑΡΤΙΟΣ 2025 
 

Ανακοίνωση της Ε.Α.Υ.Θ. για τη στοχοποίηση χιλιάδων αστυνομικών με σωρεία 
παραπλανητικών δημοσιευμάτων καθώς και δημόσιες τοποθετήσεις στελεχών κομμάτων 
αλλά και επωνύμων, οι οποίοι συκοφαντούν και στοχοποιούν την Ελληνική Αστυνομία 

και τους χιλιάδες αστυνομικούς!  
Καλούμε τις δικαστικές και εισαγγελικές αρχές να καλέσουν όλους όσους προέβησαν σε 

τέτοιες δηλώσεις και δημοσιεύσεις και σε περίπτωση που δεν αποδείξουν τα όσα 
ισχυρίζονται, να κινηθούν οι προβλεπόμενες ποινικές διαδικασίες. 

Το Προεδρείο της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης πραγματοποίησε 
θεσμική συνάντηση στα γραφεία της Ένωσης με τον Πρόεδρο του Κόμματος ‘’ΝΙΚΗ’’ και 
Βουλευτή Α' Θεσσαλονίκης, κ. Δημήτριο ΝΑΤΣΙΟ. 

Αναφερθήκαμε διεξοδικά στα κυριότερα προβλήματα που αφορούν το αστυνομικό 
προσωπικό της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης Θεσσαλονίκης, τα οποία  έχουν 

τεθεί πολλάκις τόσο στην Πολιτική όσο και στην Φυσική Ηγεσία του Σώματος της Ελληνικής 
Αστυνομίας. 

Συλλυπητήρια της Ε.Α.Υ.Θ. για τον απροσδόκητο χαμό του συναδέλφου μας Αθανάσιου 
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗ, που υπηρετούσε στο Α.Τ. Χαριλάου – Αναλήψεως. 

Κοινό Έγγραφο της Ε.Α.Υ.Θ με Ενώσεις Αστυνομικών Υπαλλήλων Αθηνών, 
Αλεξανδρούπολης, Αρκαδίας, Γρεβενών, Δράμας, Εύβοιας, Κιλκίς και Φλώρινας με θέμα: 
την Αποπομπή μέλους Διορισμένης Επιτροπής Π.Ο.ΑΣ.Υ. 

Αστυνομικός, ο οποίος υπηρετεί σε Αστυνομική Υπηρεσία της Αθήνας και έχει ΔΙΟΡΙΣΤΕΙ 
από την Π.Ο.ΑΣ.Υ. στην «Ομάδα Επικοινωνίας και Υποστήριξης Μέσων Κοινωνικής 

Δικτύωσης» (!!!), καταφέρθηκε μέσω δημοσίων δηλώσεων και αναρτήσεων σε 
απαξιωτικές δηλώσεις για τους εκτελούντες υπηρεσία αστυνομικούς (πολλοί εκ των οποίων 
τραυματίστηκαν κατά τη διάρκεια των επεισοδίων), προκαλώντας δυσμενή σχόλια 

εναντίον τους.  

Το Προεδρείο της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης πραγματοποίησε 

συνάντηση με τον Διευθυντή της Διεύθυνσης Αστυνομίας Θεσσαλονίκης, Ταξίαρχο, 
κ. Γεώργιο ΓΚΑΜΠΡΑ, κατά τη διάρκεια της οποίας συζητήθηκαν όλα τα υπηρεσιακά 

προβλήματα που αντιμετωπίζει το προσωπικό της Διεύθυνσης. 
Ζητήθηκε από τον Διευθυντή Αστυνομίας Θεσσαλονίκης να  ληφθούν πρωτοβουλίες, τόσο 
για τον υλικοτεχνικό εξοπλισμό, όσο και για επαναξιολόγηση των φρουρούμενων 

στόχων, παύση απασχόλησης των αστυνομικών σε αλλότρια καθήκοντα από την 



αποστολή τους, αναγκαιότητα της μείωσης των μέτρων Τάξης καθώς και ενίσχυση 
ανθρώπινου δυναμικού, ώστε να αντιστραφεί η αποκαρδιωτική κατάσταση που 
επικρατεί τα τελευταία χρόνια στην εν λόγω Διεύθυνση. 

Κατά κοινή ομολογία, η Διεύθυνση Αστυνομίας και οι υπηρετούντες σε αυτήν είναι οι πλέον 
αδικημένοι τόσο σε υπηρεσιακό όσο και σε οικονομικό επίπεδο. Θα πρέπει λοιπόν άπαντες, 

τόσο οι υπηρεσιακοί παράγοντες, όσο και εμείς ως εκλεγμένοι εκπρόσωποί τους, μέσω 
προτάσεων και λύσεων, να συμβάλουμε στην άρση των εις βάρος τους αδικιών. 

Ανακοίνωση της Ε.Α.Υ.Θ. για τους τραυματισμούς, κατόπιν επεισοδίων, των 
«αναλώσιμων» αστυνομικών και για άλλη μια φορά την κρατική απάθεια!  
Από μεριάς μας, ήδη δόθηκε εντολή στο Νομικό Τμήμα της Ένωσης να συντάξει αναφορά 

προς την Εισαγγελία Πρωτοδικών Θεσσαλονίκης, για να διερευνηθούν τυχόν ποινικές 
ευθύνες για όσα διαδραματίστηκαν και να λογοδοτήσουν οι υπεύθυνοι που επέτρεψαν με 

τις παραλείψεις τους να μετατραπεί για πολλοστή φορά το κέντρο της Θεσσαλονίκης 
σε εμπόλεμη ζώνη, αλλά κυρίως για τους δύο σοβαρούς τραυματισμούς των 
συναδέλφων μας. 

Έγγραφο της Ε.Α.Υ.Θ. προς την Πολιτική και Φυσική Ηγεσία του Σώματος με προτάσεις 
για τις επερχόμενες αλλαγές στη διάρθρωση της Ελληνικής Αστυνομίας. 

Το Προεδρείο της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης πραγματοποίησε 
συνάντηση με τον Πρόεδρο του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου, κ. Κυριάκο Μέρελη 

και μέλη της διοίκησης. 
Κατά την διάρκεια της συνάντησης υπήρξε ανταλλαγή απόψεων για διάφορα ζητήματα 

που απασχολούν και τους δύο κλάδους, με κυριότερο όλων την ασφάλεια των πολιτών 
της Θεσσαλονίκης. Υπήρξε δέσμευση και από τις δύο πλευρές για μια γόνιμη 
συνεργασία, η οποία θα αναπτυχθεί μέσω κοινών δράσεων για την κοινή ανάδειξη 

ζητημάτων που χρήζουν βελτίωσης προς όφελος των πολιτών της Θεσσαλονίκης. 

Με εξαιρετική επιτυχία πραγματοποιήθηκε η πρώτη από τις προγραμματισμένες φετινές 

εθελοντικές αιμοδοσίες της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης, που 
είχε ως σκοπό την ενίσχυση της Τράπεζας Αίματος που διατηρεί στο Νοσοκομείο ΑΧΕΠΑ. 
Εκφράζουμε τις ευχαριστίες μας στους συναδέλφους, που έδωσαν για μια ακόμη φορά το 
δυναμικό παρών στο κάλεσμα της Ένωσης. Η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων 
Θεσσαλονίκης, εδώ και χρόνια, προάγει την αξία της προσφοράς αίματος, 

καθιερώνοντας την αδιάλειπτη διοργάνωση εθελοντικών αιμοδοσιών καθ’ όλη τη διάρκεια 
του έτους, για την προσέλκυση όσο το δυνατόν περισσότερων αιμοδοτών. 

Συνάντηση με τον Διευθυντή της Διεύθυνσης Άμεσης Δράσης Θεσσαλονίκης, 
Ταξίαρχο κ. Ευστράτιο ΚΑΡΑΚΟΝΤΙΝΟ, πραγματοποίησε το Προεδρείο της Ένωσης 

Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης, στην οποία συμμετείχαν εκλεγμένοι 
αντιπρόσωποι της εν λόγω Διεύθυνσης καθώς και το σύνολο των τμηματαρχών.  
Κατά τη διάρκεια της συνάντησης συζητήθηκαν  τα κάτωθι: 

-Αλλότρια καθήκοντα  
-Αλλαγές ωραρίων  

-Διάτρητες ενδοεπικοινωνίες  
-Έλλειψη προσωπικού - αυξημένος Μ.Ο. Ηλικίας  
-Υποχρεωτικές αποσπάσεις στην Διεύθυνση Τροχαίας  

Ζητήσαμε να γίνουν όλες οι απαραίτητες ενέργειες ώστε να βελτιωθεί η υπηρεσιακή 
καθημερινότητα των υπηρετούντων στην Διεύθυνση Άμεσης Δράσης, ώστε να αντιστραφεί 

το αρνητικό κλίμα που επικρατεί λόγω της στασιμότητας στο σύνολο των ζητημάτων που 
τους απασχολεί. 

Το Προεδρείο της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης πραγματοποίησε 
συνάντηση με την Διευθύντρια της Διεύθυνσης Αστυνομίας Αερολιμένα 
Θεσσαλονίκης, Ταξίαρχο κα. Αικατερίνη Τσιρέλη, παρουσία εκλεγμένων 

αντιπροσώπων. Συζητήθηκαν όλα τα υπηρεσιακά προβλήματα που αντιμετωπίζει το 
προσωπικό της εν λόγω Διεύθυνσης. Είναι ευρέως γνωστό ότι το Αεροδρόμιο Μακεδονία 

αποτελεί πύλη εισόδου και εξόδου της χώρας, με αυξημένες πτήσεις υψηλής 
επικινδυνότητας από συγκεκριμένες χώρες και για το λόγο αυτό θα πρέπει να δοθεί 
ιδιαίτερη βαρύτητα στην εν λόγω Διεύθυνση. 



Το Προεδρείο της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης πραγματοποίησε 
θεσμική συνάντηση με τον Υφυπουργό Εσωτερικών (αρμόδιο για θέματα 
Μακεδονίας - Θράκης), κ. Κωνσταντίνο ΓΚΙΟΥΛΕΚΑ, συνομιλώντας με διάθεση 

αμοιβαίας συνεργασίας προς επίλυση προβλημάτων που αφορούν το αστυνομικό 
προσωπικό της Γ.Α.Δ.Θ. 

Αναπτύξαμε τις προτάσεις μας:  
-για τη θέσπιση ετήσιου ιατρικού προληπτικού ελέγχου στο αστυνομικό προσωπικό 
και για την αναβάθμιση και εξέλιξη της αστυνομικής εκπαίδευσης με την χρήση νέων 

μεθόδων. 
-για την ενίσχυση και εκσυγχρονισμό του αστυνομικού εξοπλισμού καθώς και τον 

εμπλουτισμό των μέσων κλιμάκωσης που χρησιμοποιούνται. 
  Ως Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης, όπως επιτάσσει ο θεσμικός μας ρόλος, 
θα συνεχίσουμε την πραγματοποίηση συναντήσεων με το σύνολο των πολιτικών 

κομμάτων, βουλευτών και φορέων, αναδεικνύοντας τα φλέγοντα ζητήματα, που 
απασχολούν το αστυνομικό προσωπικό της Γ.Α.Δ.Θ., καταθέτοντας κάθε φορά 

εμπεριστατωμένα τις προτάσεις μας. 

Η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης από την πρώτη μέρα που βγήκε το 

άρθρο περί κατάργησης των ΚΙΑ και ΚΙΘ, κινήθηκε θεσμικά, μακριά από επικοινωνιακά 
πυροτεχνήματα. 
Σύσσωμο το Διοικητικό Συμβούλιο πραγματοποίησε συνάντηση με τον Διευθυντή των 

πολυϊατρείων καθώς και το λοιπό ιατρικό προσωπικό, όπου υπήρξε ταύτιση απόψεων 
σχετικά με την μη κατάργηση των πολυϊατρείων εκφράζοντας παράλληλα την 

αναγκαιότητα εκσυγχρονισμού τους θέτοντας προς συζήτηση σειρά προτάσεων:  
    Ενδεικτικά: 
-  φιλοξενία των πολυϊατρείων σε σύγχρονη αυτόνομη κτιριακή εγκατάσταση,   

    στην οποία θα φιλοξενηθεί και ένα μικροβιολογικό εργαστήριο καθώς και   
    ακτινολογικό τμήμα. 

-  εμπλουτισμό του ιατρικού προσωπικού με αναγκαίες ειδικότητες καθώς και     
    ιατρικού εξοπλισμού 

-  επέκταση των ωραρίων, προς εξυπηρέτηση περισσότερων συναδέλφων και   
    των μελών των οικογενειών τους. 
Με αφορμή τις συζητήσεις για εκσυγχρονισμό του Σώματος, που γίνονται το τελευταίο 

διάστημα, οφείλουμε να θέσουμε την αναγκαιότητα ανέγερσης δύο τουλάχιστον 
Αστυνομικών Νοσοκομείων σε Αττική και Θεσσαλονίκη προς εξυπηρέτηση των 

55.000 χιλιάδων αστυνομικών και των μελών των οικογενειών τους.  
Αν υπάρχει ξεκάθαρο όραμα και ουσιαστική βούληση για θωράκιση του αστυνομικού 
προσωπικού όλα είναι εφικτά! 

 
ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2025 

 
Ανακοίνωση της ΕΑΥΘ μετά τις δηλώσεις του Υπουργού Προστασίας του Πολίτη σχετικά με 

τους Αστυνομικούς θυρωρούς και τις αρμοδιότητες τους. Η αστυνομική 
πραγματικότητα και καθημερινότητα απαιτούν ριζικές αλλαγές σε ένα Σώμα, που καλείται 

να αντιμετωπίσει το έγκλημα του 2025 με πρακτικές νοοτροπίες και μέσα του 
1980. 

Θα πρέπει άμεσα να σταματήσει η επικοινωνιακή φούσκα ότι όλα βαίνουν καλώς στο Σώμα 
της Ελληνικής Αστυνομίας και να προχωρήσουμε σε σαρωτικές αλλαγές όπως : 
 

-περιορισμός αστυνομικών κτιρίων και υπηρεσιών,  
-τοποθέτηση καμερών σε όλες τις αστυνομικές υπηρεσίες και σε στόχους με 

ταυτόχρονη  απαγκίστρωση αστυνομικών δυνάμεων, 
-εμπλουτισμός του αστυνομικού εξοπλισμού με σύγχρονα μέσα κλιμάκωσης,  
-εκσυγχρονισμός της αστυνομικής εκπαίδευσης,  

-ψηφιοποίηση ενδοπικοινωνιών της ΕΛ.ΑΣ. 
 



Έγγραφο της ΕΑΥΘ προς τη Φυσική και Πολιτική Ηγεσία με Θέμα: «Προτάσεις 
τροποποίησης της νομοθεσίας σχετικά με την ακινητοποίηση οχημάτων κατόπιν 
βεβαίωσης τροχονομικών παραβάσεων». 

 
Την δεδομένη στιγμή, το ζήτημα ρυθμίζεται από τον υπ’αρίθ.Ν.30870/1983, όπως αυτός 

δημοσιοποιήθηκε στο υπ’αρίθ.603Β/19-10-1983 ΦΕΚ. Ειδικότερα, λαμβάνοντας υπόψη ότι 
επρόκειτο για έναν Νόμο του 1983, ο οποίος παρά την προσπάθεια του να καλύψει όσο το 
δυνατόν περισσότερες περιπτώσεις που καλούνται να αντιμετωπίσουν οι αστυνομικοί κατά 

την εφαρμογή του, είναι αναχρονιστικός, αφού έχει πληθώρα  ασαφειών, ενώ δεν μπορεί 
να παραληφθεί το γεγονός ότι η κοστολόγηση των παρεχόμενων υπηρεσιών είναι σε 

δραχμές. 
Η αλλαγή του εν θέματι Νόμου κρίνεται επιτακτική, όχι απλώς για τον εκσυγχρονισμό των 
διαδικασιών και την διευκόλυνση των πολιτών, αλλά και για να πάψουν πλέον οι 

συνάδελφοι να αποτελούν εύκολο στόχο, λόγω αστοχιών και παραλείψεων της Πολιτείας. 
Οι κατευθύνσεις και τα ‘’εργαλεία’’ που πρέπει να έχει ο αστυνομικός κατά την άσκηση των 

καθηκόντων του, πρέπει να είναι σαφή.  
Τα τροχαία ατυχήματα αποτελούν την μάστιγα της εποχής μας και οφείλουν άπαντες οι 
φορείς να μεριμνήσουν και να παρέχουν όλα τα εχέγγυα εφόδια για να μπορεί να τα 

καταπολεμήσει ο αστυνομικός. 

Κοινό Έγγραφο της Ε.Α.Υ.Θ με Ενώσεις Αστυνομικών Υπαλλήλων Αθηνών, 

Αλεξανδρούπολης, Αρκαδίας, Αχαΐας, Γρεβενών, Δράμας, Εύβοιας, Κιλκίς και Φλώρινας 
προς ΠΟΑΣΥ με θέμα: "Αίτημα πρόσκλησης όλων των Προέδρων των 

Πρωτοβάθμιων Ενώσεων για την κατάρτιση σαφούς οικονομικού - διεκδικητικού 
πλαισίου". 
 

Σε τόσο φλέγοντα ζητήματα δεν χωρούν ούτε προσωπικές, ούτε κρυφές ατζέντες και οι 
όποιες διεκδικήσεις οφείλουν να εκπονηθούν μέσω της σύγκλησης των θεσμικών οργάνων 

και μέσα από τις ζυμώσεις που θα πραγματοποιηθούν να ληφθούν σαφείς αποφάσεις, οι 
οποίες θα γνωστοποιηθούν στο σύνολο του αστυνομικού προσωπικού, ώστε άπαντες να 

γνωρίζουν τι ακριβώς διεκδικούμε ! 

Κοινό έγγραφο της ΕΑΥΘ με ΕΑΥΑ προς τη Φυσική και Πολιτική Ηγεσία με Θέμα: 
«Συνυπηρέτηση αστυνομικών με συζύγους νοσηλευτές». 

 
Ως Ενώσεις Αστυνομικών Υπαλλήλων Αθηνών και Θεσσαλονίκης προτείναμε αφενός να 

αποσυρθεί η υπ’ αριθ. Γ4β/οίκ. 62123 από  02/12/2024 Εγκύκλιος του Υπουργείου Υγείας, 
και αφετέρου να μην προστεθεί σε οποιαδήποτε τροπολογία καμία Διάταξη, η οποία θα 

«καταδικάζει» την οικογενειακή συνοχή και γαλήνη συναδέλφων μας και θα αποκλείει 
άμεσα το δικαίωμα απόσπασης νοσηλευτών, συζύγων αστυνομικών, για λόγους 
συνυπηρέτησης, στον τόπο που υπηρετεί ο/η αστυνομικός σύζυγος. 

 
Προς αποφυγή δυσάρεστων καταστάσεων, έχουμε όλοι υποχρέωση μέσα στο πλαίσιο των 

δυνατοτήτων – αρμοδιοτήτων μας να διασφαλίσουμε στο ελάχιστο τους συναδέλφους και 
τις οικογένειές τους και το ελάχιστο στην παρούσα φάση είναι αυτό της οικογενειακής τους 
συνύπαρξης. 

Κοινή ανακοίνωση της ΕΑΥΘ με την ΕΑΥΑ με Θέμα: {Για ακόμη μια φορά δικαιώνεται 
η «αντιδραστική» αντιπολίτευση }. 

 
Οι Ενώσεις Αστυνομικών Υπαλλήλων Αθηνών και Θεσσαλονίκης έχουμε πολλάκις αποδείξει  

ότι ουδέποτε κρυφτήκαμε και σε φλέγοντα ζητήματα που απασχολούν τα μέλη μας 
διαχρονικά λαμβάνουμε αποφάσεις, χωρίς υπεκφυγές και φοβικά σύνδρομα. Το ίδιο 
πράξαμε και αυτή τη φορά, αφού με συνέπεια επιλέξαμε το δρόμο να προσφύγουμε για το 

13ο και 14ο μισθό (δώρο εορτών και αδείας), εκδίδοντας σχετικές ανακοινώσεις. 
Και όπως συμβαίνει συνήθως, αφότου η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης 

είχε εκδώσει σχετική ανακοίνωση και ενώ το Δ.Σ. της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων 
Αθηνών κατά τη συνεδρίασή του είχε ήδη λάβει ομόφωνη απόφαση για προσφυγή για το 
13ο και 14ο μισθό, η Πανελλήνια Ομοσπονδία για ακόμα μια φορά συρόμενη πίσω από τις 



εξελίξεις και βρισκόμενη σε πανικό, εξέδωσε ανακοίνωση χωρίς ουδεμία συνεδρίαση και 
απόφαση των Οργάνων, στην οποία προτρέπει επίσημα πλέον όλα τα μέλη να 
προσφύγουν, μέσω των Ενώσεών τους, για την διεκδίκηση των δώρων !!! 

 

 

ΜΑΪΟΣ 2025 
             

Η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης πραγματοποίησε τις εργασίες της 
Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης την Παρασκευή 9 Μαΐου 2025 στην αίθουσα του 

Αμφιθεάτρου του Αστυνομικού Μεγάρου Θεσσαλονίκης και για πρώτη φορά το Προεδρείο, 
βράβευσε  τους συναδέλφους που συνταξιοδοτήθηκαν το έτος 2024. Είναι κάτι το 

οποίο θα καθιερωθεί ως ελάχιστη αναγνώριση της πολυετούς προσφοράς τους στο Σώμα 
της ΕΛ.ΑΣ. 

Κοινή ανακοίνωση της ΕΑΥΘ με την ΕΑΥΑ με Θέμα: «Συνυπηρέτηση αστυνομικών με 
συζύγους νοσηλευτές». 
 

Η πρότασή μας υιοθετήθηκε! 
 

Σε συνέχεια του υπ’ αριθ. 301/39 από 09/04/2025 κοινού εγγράφου μας, με το οποίο οι 
Ενώσεις Αστυνομικών Υπαλλήλων Αθηνών και Θεσσαλονίκης πρώτες απ’ όλους ανέδειξαν 
το τεράστιο ζήτημα που είχε δημιουργηθεί με την απόρριψη αιτημάτων για συνυπηρέτηση 

υγειονομικών υπαλλήλων - συζύγων αστυνομικών, (αφού τα αιτήματά τους για απόσπαση 
λόγω συνυπηρέτησης απορρίπτονταν, καθ’ ότι είχε τεθεί χρονικός περιορισμός διετούς 

υποχρεωτικής παραμονής στο φορέα διορισμού), βρισκόμαστε στην ευχάριστη θέση να 
ανακοινώσουμε στα μέλη μας ότι υιοθετήθηκε η πρότασή μας από το Υπουργείο 
Υγείας και με την  υπ’ αριθμ. Γ4β/οίκ.17438 από 02/05/2025 ΑΠΟΦΑΣΗ, πλέον «Δεν 

απαιτείται η συμπλήρωση διετίας από τον διορισμό για τους υπαλλήλους που 
αποσπώνται για ιδιαίτερα σοβαρούς λόγους υγείας, καθώς και για λόγους 

συνυπηρέτησης με σύζυγο ή συμβιούντα κατά την έννοια του άρθρου 1 του ν. 
4356/2015 δημόσιο υπάλληλο με οποιαδήποτε σχέση εργασίας ή με πρόσωπο 
της παρ. 1 του άρθρου 21 του ν. 2946/2001 (Α’ 224)». 

 

Η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων με έγγραφο της προς την Φυσική και Πολιτική Ηγεσία 

ζήτησε τη μείωση ενισχυτικής δύναμης ΟΠΚΕ από λοιπές Διευθύνσεις της Γενικής 
Αστυνομικής Διεύθυνσης Θεσσαλονίκης και κατέθεσε την κάτωθι πρόταση: 

 
«Προτείνουμε, όπως η ενισχυτική δύναμη από τις Διευθύνσεις της ΓΑΔΘ προς την ΟΠΚΕ 
παραμείνει ως έχει, αφού όπως προαναφέραμε κατάφεραν την δημιουργία νέων μόνιμων 

ομάδων με ομοιογένεια και επιχειρησιακή επάρκεια καθώς και την μόνιμη ενίσχυση της 
ομάδας ΔΡΑΣΗ. Οι όποιες περικοπές, εφόσον κρίνεται αναγκαίο, να γίνουν από τις 

αποσπάσεις με έξοδα δημοσίου και το σύνολο αυτών να ενισχύσουν την Διεύθυνση 
Τροχαίας Θεσσαλονίκης, με την ταυτόχρονη επιστροφή των δεκάδων αστυνομικών, που 
ενισχύουν πάρα την θέλησή τους, την εν λόγω Διεύθυνση, μέσω εσωτερικών 

μετακινήσεων, από τις λοιπές διευθύνσεις της ΓΑΔΘ. Με αυτό τον τρόπο δεν θα 
διαταραχθεί η υπηρεσιακή καθημερινότητα του προσωπικού, δεν θα αλλάξει  απολύτως 

τίποτα στον επιχειρησιακό σχεδιασμό και οι Διευθύνσεις της ΓΑΔΘ που επικαλούνται 
υπηρεσιακά κενά θα επωφεληθούν». 

Κοινό Έγγραφο της Ε.Α.Υ.Θ με Ενώσεις Αστυνομικών Υπαλλήλων Αθηνών, 
Αλεξανδρούπολης, Αρκαδίας, Αχαΐας, Γρεβενών, Δράμας, Εύβοιας, Κιλκίς και Φλώρινας 
προς Πολιτική και Φυσική Ηγεσία της ΕΛ.ΑΣ με θέμα: «Οικονομική επιβάρυνση 

μετακινούμενων αστυνομικών» 
Ως εκπρόσωποι χιλιάδων αστυνομικών, απαιτούμε τόσο από την Πολιτική, όσο και από τη 

Φυσική Ηγεσία της ΕΛ.ΑΣ., να προβούν σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες ούτως ώστε το 
τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση να καλυφθεί από υπηρεσιακά κονδύλια, κάτι 

που όφειλε η Ηγεσία να έχει ήδη επιλύσει. 



Κλείνοντας και εξαιτίας του γεγονότος ότι κάτι παρόμοιο είναι βέβαιο ότι θα συμβεί στο 
μέλλον σε μεγάλης κλίμακας μετακινήσεις δυνάμεων (π.χ. Δ.Ε.Θ., αθλητικές εκδηλώσεις, 
επισκέψεις επίσημων προσώπων κλπ), καταθέτουμε πρόταση (με τρεις παραλλαγές) για 

το ανωτέρω ζήτημα, την οποία η όποια Ηγεσία οφείλει να υιοθετήσει σε οποιαδήποτε 
παραλλαγή της. 

• Εξαίρεση του τέλους ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση για τις αστυνομικές 
δυνάμεις.  
• Ενσωμάτωση του τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση στην αποζημίωση για 

την διαμονή των αστυνομικών δυνάμεων. 
• Στην αποζημίωση για την διαμονή, να προστεθεί το τέλος ανθεκτικότητας στην 

κλιματική κρίση. 

Η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης παρευρέθηκε την Δευτέρα 19/05/2025 

στη δίκη του συναδέλφου μας στη Βέροια, βάζοντας λεωφορείο για όσους 
συναδέλφους επιθυμούσαν να παραστούν ως συμπαράσταση στο συνάδελφό μας.   

Κοινή Ανακοίνωση της Ε.Α.Υ.Θ με Ενώσεις Αστυνομικών Υπαλλήλων Αθηνών, 
Αλεξανδρούπολης, Αρκαδίας, Αχαΐας, Γρεβενών, Δράμας, Εύβοιας, Κιλκίς και Φλώρινας και 
Θέμα : «Απαιτούμε οριστική λύση με το τέλος ανθεκτικότητας & όχι ημίμετρα » 

 
Οι Ενώσεις Αστυνομικών Υπαλλήλων Αθηνών, Θεσσαλονίκης, Αλεξανδρούπολης, 

Αρκαδίας, Αχαΐας, Γρεβενών, Δράμας, Εύβοιας, Κιλκίς, Φλώρινας με το υπ’ αριθ. 301/41 
από 14/05/2025 έγγραφό μας, εγκαίρως αναδείξαμε το ζήτημα που προέκυψε με την 
καταβολή του «τέλους ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση» (φόρος διαμονής) από τους 

ίδιους τους μετακινούμενους αστυνομικούς. 
Το όλο ζήτημα θα μας απασχολήσει εκ νέου μελλοντικά (οι τιμές των ξενοδοχείων έχουν 

εκτοξευθεί τόσο στα δύο μεγάλα αστικά κέντρα, όσο και στην νησιωτική Ελλάδα, ειδικά 
τους θερινούς μήνες) και επειδή δεν πορευόμαστε με όρους επικοινωνίας και 
φωτογραφίας, όπως ορισμένοι οι οποίοι προφανώς θεωρούν τους συναδέλφους 

"ιθαγενείς", παραμένουμε σε εγρήγορση και απαιτούμε όπως λάβουν χώρα όλες οι 
ενδεδειγμένες ενέργειες για την τροποποίηση της μέχρι σήμερα ακατανόητης διάταξης, 

ώστε να υπάρξει οριστική λύση και να μην λειτουργεί η ΕΛ.ΑΣ. με ημίμετρα που 
παραπέμπουν πολλές δεκαετίες πίσω.  
Κλείνοντας, όταν οι αστυνομικοί εντέλλονται να μετακινηθούν υπηρετώντας την Πολιτεία, 

είναι παραλογισμός το ανωτέρω τέλος να πληρώνεται από τους ιδίους τους κρατικούς 
λειτουργούς !!!! 

 
ΙΟΥΝΙΟΣ 2025 

 
Η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης με έγγραφο της προς την ΠΟΑΣΥ 

κατέθεσε ΠΡΟΤΑΣΗ – ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΤΗΣ Ε.Α.Υ.Θ. με Θέμα:  
« Κατάργηση της ειδικής εισφοράς αλληλεγγύης υπέρ ανέργων » 

Η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης την Πέμπτη 12/06/2025 και ώρα 09:00 
παρευρέθηκε εκ νέου στο Δικαστικό Μέγαρο Βέροιας για τη συνέχεια της δίκης του 

συναδέλφου μας, αστυνομικού της ομάδας ΔΙ.ΑΣ Θεσσαλονίκης, ο οποίος κατά τη διάρκεια 
διατεταγμένης Υπηρεσίας, ενεπλάκη σε περιστατικό κατά τη διάρκεια του οποίου 
προχώρησε σε  χρήση του ατομικού του οπλισμού με αποτέλεσμα το θανάσιμο τραυματισμό 

του δράστη, ως ένδειξη συμπαράστασης στο συνάδελφό μας. 

Η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης, σε συνεργασία με το δίκτυο 

διαγνωστικών κέντρων Aegean Medical Service, παρείχαν σε όλους τους συναδέλφους 
μέλη της Ένωσης, την δυνατότητα να πραγματοποιήσουν εξετάσεις για την πρόληψη και 

αντιμετώπιση των Καρδιαγγειακών Κινδύνων, που καλύπτονται μέσω του Εθνικού 
Προγράμματος «ΠΡΟΛΑΜΒΑΝΩ», την 13/6 στο κτίριο της Διεύθυνσης Αστυνομικών 
Επιχειρήσεων Θεσσαλονίκης και την 20/6/2025 στο Αστυνομικό Μέγαρο Θεσσαλονίκης. 

 
Η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης δίνοντας μεγάλη βαρύτητα στον τομέα 

της υγείας των Αστυνομικών-μελών της, θα συνεχίσει να βρίσκεται σε επαφή με το εν 



λόγω δίκτυο διαγνωστικών κέντρων για συνέχεια της συνεργασίας προς όφελος του 
αστυνομικού προσωπικού. Η πρόληψη σώζει ζωές! 

Έγγραφο της Ε.Α.Υ.Θ προς Πολιτική και Φυσική Ηγεσία με σχετικά με την Πρόσληψη 
συνοριοφυλάκων και απευθείας τοποθέτηση στην Γ.Α.Δ.Θ.  
 

Όπως ενημερωθήκαμε έχει εκδοθεί προκήρυξη πρόσληψης 500 Συνοριακών Φυλάκων 
Ορισμένου Χρόνου για συγκεκριμένους αερολιμένες της Χώρας. Ανάμεσα στα αεροδρόμια 

που συμπεριλαμβάνονται στην εν λόγω προκήρυξη είναι και το αεροδρόμιο Θεσσαλονίκης 
στο οποίο υπάρχει πρόβλεψη ενίσχυσής του με πενήντα (50) συνοριοφύλακες. 
 

Ως Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης εκφράζουμε την πλήρη αντίθεσή μας 
σε αυτές τις πρακτικές, και επιθυμούμε να εξαιρεθεί η Θεσσαλονίκη από την εν λόγω 

προκήρυξη. 
Η αξιοκρατία, η διαφάνεια και η ίση μεταχείριση του αστυνομικού προσωπικού θα πρέπει 
να είναι αδιαπραγμάτευτες και να μην εφαρμόζονται αλά καρτ. 

Ανακοίνωση της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης με θέμα: « Η 
δικαιοσύνη μίλησε!»  

Ανακοινώθηκε η απόφαση για το περιστατικό της 5ης Δεκεμβρίου 2022, όπου αστυνομικός 
της ομάδας ΔΙ.ΑΣ Θεσσαλονίκης υποχρεώθηκε στην χρήση του ατομικού του οπλισμού, με 

αποτέλεσμα τον θανάσιμο τραυματισμό του δράστη, ο οποίος επανειλημμένα επιχείρησε 
να εμβολίσει με όχημα τους αστυνομικούς που επιχειρούσαν να τον ελέγξουν. 
 

Οφείλουμε να ευχαριστήσουμε τον Νομικό κ. Βασίλειο Καπερνάρο που ανέλαβε την 
υπεράσπιση του συναδέλφου μας και τον Νομικό Σύμβουλο της Ε.Α.Υ.Θ. κ. Σωτήριο 

Τερζούδη, που από την πρώτη ώρα του περιστατικού ήταν παρών και με τις νομικές του 
γνώσεις και εμπειρία συνέβαλε τα μέγιστα. Επίσης, δεν ξεχνάμε την τεράστια συνεισφορά 
του αείμνηστου ΚΟΥΓΙΑ Αλέξιου, ο οποίος είχε αρχικά αναλάβει τον συνάδελφό μας. 

 
Ως Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης θα συνεχίσουμε να βρισκόμαστε δίπλα 

σε κάθε αστυνομικό- μέλος, ο οποίος ρισκάρει καθημερινά τη ζωή του για να παρέχει στην 
κοινωνία το υπέρτατο αγαθό της ασφάλειας και μέσω επίσημων προτάσεων να 
διεκδικούμε και να απαιτούμε: 

 
- Άμεση θεσμική θωράκιση των αστυνομικών  

- Νομική θωράκιση  
- Εξοπλιστική θωράκιση με σύγχρονα μέσα κλιμάκωσης μακριά από διχαστικές 

λογικές και μικροπολιτικές σκοπιμότητες. 
 

Έγγραφο της Ε.Α.Υ.Θ προς Πολιτική και Φυσική Ηγεσία με θέμα: «Διμοιρίες ΔΑΕΘ 

έμειναν χωρίς λεωφορεία. Χωρίς a/c 6 στα 8 διαθέσιμα λεωφορεία της ΥΑΤ». 
 

   -Είναι αδιανόητο διμοιρίες ΔΑΕΘ, που καθ’ όλη την διάρκεια του έτους μετακινούνται 
σε όλη την επικράτεια, να μην έχουν διαθέσιμο το υπηρεσιακό τους λεωφορείο. 

 
   -Είναι απάνθρωπο με 40+ βαθμούς εξωτερική θερμοκρασία (εσωτερικά των 
λεωφορείων αυξάνεται ακόμα περισσότερο) να μην είναι λειτουργικά τα a/c των διμοιριών. 

 
   -Είναι άκρως επικίνδυνο οι διμοιρίες να μετακινούνται με ακατάλληλα λεωφορεία σε 

όλη την επικράτεια. 
Δεν μπορεί κανένας να παίζει με την υγεία και τις ζωές των αστυνομικών! 

Με εξαιρετική επιτυχία πραγματοποιήθηκε η δεύτερη από τις προγραμματισμένες φετινές 
εθελοντικές αιμοδοσίες της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης, που είχε 
ως σκοπό την ενίσχυση της Τράπεζας Αίματος που διατηρεί στο Νοσοκομείο ΑΧΕΠΑ. 

Κοινό Έγγραφο της Ε.ΑΣ.Υ.Α. – Ε.Α.Υ.Θ. προς την Πολιτική Ηγεσία με Θέμα: «Προτάσεις 
για τις αποσπάσεις με δαπάνες δημοσίου, συμπεριλαμβανομένων των νομών 

Αττικής και Θεσσαλονίκης»   



Φρονούμε ότι έχει έρθει το πλήρωμα του χρόνου προκειμένου να αρθεί ο αποκλεισμός από 
τις αποσπάσεις, των υπηρετούντων αστυνομικών στην Αττική και στη Θεσσαλονίκη στις 
οποίες θα πρέπει να κατανέμονται θέσεις αποσπάσεων αναλογικά βάσει της δύναμής τους 

και των υπηρεσιακών αναγκών και προς τούτο παραθέτουμε τις κάτωθι προτάσεις, οι 
οποίες κατά την άποψή μας θα επιφέρουν εξορθολογισμό και αξιοκρατία.   

 
• Προτείνουμε όπως το μήνα Δεκέμβριο κάθε έτους το Αρχηγείο της ΕΛ.ΑΣ. να εκδίδει 
αιτιολογημένα πίνακα με τις Διευθύνσεις Αστυνομίας που χρήζουν ενίσχυσης, την ακριβή 

χρονική περίοδο και το συγκεκριμένο αριθμό αποσπάσεων που απαιτούνται.  
• Εν συνεχεία, το Α.Ε.Α. να κατανέμει αριθμητικά τις θέσεις που αναλογούν σε έκαστη 

Γενική Αστυνομική Διεύθυνση. 
• Οι Γενικές Αστυνομικές Διευθύνσεις (κυρίως Γ.Α.Δ.Α. - Γ.Α.Δ.Θ.) να επιμερίζουν το 
αριθμητικό απαιτούμενων αποσπάσεων και τέλος οι Διευθυντές των Διευθύνσεων να 

επιλέγουν τους αστυνομικούς που θα αποσπαστούν με συγκεκριμένα κριτήρια, τα οποία 
θεωρούμε ότι θα πρέπει να θεσμοθετηθούν και να είναι τα κάτωθι : 

 
α. Να προηγούνται οι αστυνομικοί οι οποίοι ουδέποτε έχουν αποσπασθεί και στην επιλογή    
    να λαμβάνονται υπόψιν τα έτη υπηρεσίας. 

β. Να επιλέγεται μεταξύ των επιθυμούντων ο αστυνομικός ο οποίος την τελευταία  
    πενταετία έχει αποσπασθεί λιγότερες φορές. 

γ. Να ισχύον κοινωνικά και οικογενειακά κριτήρια  μεταξύ συναδέλφων (πολύτεκνος,  
    τρίτεκνος, τέκνο - σύζυγος με σοβαρά προβλήματα υγείας  κλπ). 

δ. Να προηγούνται οι αστυνομικοί που υπηρετούν ή έχουν υπηρετήσει κατά το παρελθόν  
    σε Υπηρεσίες που έχουν συνάφεια με το αντικείμενο των Υπηρεσιών ενίσχυσης (π.χ. για  
    ενίσχυση - δημιουργία ομάδων ΟΠΚΕ να επιλέγονται αστυνομικοί που υπηρετούν ή  

    έχουν υπηρετήσει στην ΟΠΚΕ κ.ο.κ.). 

Δελτίο Τύπου της ΕΑΥΘ για τη Δήλωση συμπαράστασης στην επιχείρηση 

συνδικαλιστικής φίμωσης του Προέδρου της Ένωσης Κιλκίς. 
Ξεκαθαρίζουμε, προς πάσα κατεύθυνση, ότι σε καμία περίπτωση δεν θα ανεχθούμε 

αδίστακτες πρακτικές συνδικαλιστικής φίμωσης και υπηρεσιακού εκφοβισμού. 
Το Αρχηγείο της ΕΛ.ΑΣ. οφείλει άμεσα να λάβει τα μέτρα του και να αποδείξει με σαφήνεια 
ότι τέτοιες νοοτροπίες και πρακτικές δεν έχουν θέση στο Σώμα της Ελληνικής Αστυνομίας. 

Το Προεδρείο της Ένωσης Αστυνομικών υπαλλήλων Θεσσαλονίκης πραγματοποίησε 
συνάντηση με τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, κ. Μιχάλη Χρυσοχοΐδη, στο 

περιθώριο των εγκαινίων του ΑΤ Καλλινδοίων συνομιλώντας διεξοδικά για τα προβλήματα 
που απασχολούν το αστυνομικό προσωπικό της Γ.Α.Δ.Θ. 

Αντιπροσωπεία των Προεδρείων των Ενώσεων Αστυνομικών Υπαλλήλων Αθηνών και 
Θεσσαλονίκης παρευρέθηκαν στην τελετή μετονομασίας της κεντρικής οδού Δημητριτσίου 
του Δήμου Βισαλτίας Σερρών, σε «Οδό Γεωργίου Λυγγερίδη», ύστερα από σχετική 

πρόσκληση του Δήμου Βισαλτίας. 

 

ΙΟΥΛΙΟΣ 2025 
 

Η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης, παρείχε δωρεάν προγύμναση για τις 
αθλητικές και ψυχοτεχνικές δοκιμασίες στα μέλη της και στα τέκνα αυτών, που θα 

είναι υποψήφιοι μέσω Πανελληνίων Εισαγωγικών Εξετάσεων κατά το σχολικό έτος 2025-
2026 για τις Σχολές της Ελληνικής Αστυνομίας, Πυροσβεστικής και τις Στρατιωτικές 

Σχολές. 

Κοινό Έγγραφο της Ε.ΑΣ.Υ.Α. – Ε.Α.Υ.Θ. προς την Πολιτική Ηγεσία με Θέμα: «Οικιστικό 

πρόγραμμα για το αστυνομικό προσωπικό» 
Κατατέθηκαν οι κάτωθι προτάσεις, οι οποίες φρονούμε ότι σε περίπτωση που 
υλοποιηθούν, θα συμβάλλουν στη βελτίωση της δυσχερούς οικονομικής κατάστασης στην 

οποία έχουν περιέλθει οι αστυνομικοί : 
α) Οικιστικό πρόγραμμα για το αστυνομικό προσωπικό. 

Η ανέγερση αστυνομικών οικιών θα αποτελέσει μια ουσιαστική στήριξη του αστυνομικού 
προσωπικού, αφού με τον τρόπο αυτό οι αστυνομικοί που θα διαμένουν σε αυτές θα έχουν 



μηνιαίο οικονομικό όφελος της τάξης των 500€ τουλάχιστον. Καθ' όσον γνωρίζουμε, στην 
κυριότητα του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη υπάρχουν κτίρια και εκτάσεις 
αναξιοποίητες, οι οποίες θα μπορούν να αξιοποιηθούν για την υλοποίηση της 

συγκεκριμένης πρότασης. Το ιδανικότερο όλων θα ήταν τα συναρμόδια Υπουργεία των 
Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας να έρθουν σε πλήρη συνεννόηση, με 

σκοπό την από κοινού αξιοποίηση του συνόλου των εκτάσεων και κτιριακών 
εγκαταστάσεων για την ανέγερση οικημάτων που θα αξιοποιούνταν αναλογικά από όλους. 
 

β) Άρση της αδικίας αποκλεισμού του αστυνομικού προσωπικού από το οικιστικό 
πρόγραμμα των Ε.Δ. 

Όπως θα γνωρίζετε, το 15% των νέων κατοικιών του Οικιστικού Προγράμματος για τους 
Στρατιωτικούς, θα διατίθεται σε καθηγητές, δασκάλους, ιατρούς και νοσηλευτές του ΕΣΥ, 
με τους αστυνομικούς να εξαιρούνται. Θεωρούμε ότι επιβάλλεται να συμπεριληφθεί 

αναλογικά και το αστυνομικό προσωπικό στο προαναφερόμενο ποσοστό. 

Έγγραφο της ΕΑΥΘ προς την Πολιτική Ηγεσία για τις αποσπάσεις μεμονωμένων 

αστυνομικών της ΓΑΔΘ με έξοδα δημοσίου με αδιαφανείς διαδικασίες. 
 

Ενώ υποτίθεται ότι η Αττική και η Θεσσαλονίκη εξαιρούνται από τέτοιες αποσπάσεις, το 
Αρχηγείο της ΕΛ.ΑΣ. παραβιάζει την ίδια του την απόφαση.  
 

Μεμονωμένοι αστυνομικοί από τη ΓΑΔΘ αποσπώνται εδώ και μήνες σε διάφορους Νομούς 
της χώρας, χωρίς προηγούμενη έκδοση διαταγής δήλωσης επιθυμιών, χωρίς διαδικασία 

επιλογής, χωρίς διαφάνεια. 
 
Επίσης, κατά την έναρξη της θερινής περιόδου, παρά το ότι οι σχετικές διαταγές για 

δηλώσεις επιθυμιών σε τουριστικούς προορισμούς εξαιρούσαν το προσωπικό της ΓΑΔΘ, 
επιλέχθηκαν και αποσπάστηκαν αυθαίρετα μεμονωμένοι αστυνομικοί από τη Θεσσαλονίκη, 

με έξοδα δημοσίου. 
 

Αποκορύφωμα αυτής της αυθαιρεσίας ήταν η πρόσφατη απόσπαση με έξοδα δημοσίου 
αστυνομικών της Διεύθυνσης Τροχαίας Θεσσαλονίκης προς άλλους Νομούς, επίσης χωρίς 
διαταγή δηλώσεων επιθυμιών, την οποία το ίδιο το Αρχηγείο ενισχύει διαρκώς με δεκάδες 

αστυνομικούς της ΓΑΔΘ, λόγω αυξημένων αναγκών εδώ και δύο χρόνια. 
 

Είναι προφανές ότι η ίδια η Φυσική Ηγεσία ακυρώνει στην πράξη την πολιτική, που η ίδια 
επικαλείται, δημιουργώντας συνθήκες αδιαφάνειας και άνισης μεταχείρισης. 
 

Η ΕΛ.ΑΣ. δεν έχει ανάγκη από αδιαφανείς διαδικασίες που ευνοούν τους λίγους, αλλά από 
αξιοκρατικές διαδικασίες που ενισχύουν την εμπιστοσύνη των συναδέλφων και προάγουν 

την δικαιοσύνη στο εσωτερικό του Σώματος. 

Έγγραφο της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης προς την Πολιτική Ηγεσία  

για την Απαγκίστρωση των αστυνομικών δυνάμεων από τις σταθερές φυλάξεις. 
 
Την εποχή των ψηφιακών μέσων και των καμερών, είναι παράλογο, παράδοξο και 

επικίνδυνο να ακινητοποιούμε αστυνομικές δυνάμεις έξω από οποιοδήποτε 
«στόχο». Αυτή η πρακτική αντίκειται στην ψηφιακή εποχή, την αστυνομική λογική και 

τα αστυνομικά εγχειρίδια, διότι με αυτόν τον τρόπο παραχωρούμε  το πλεονέκτημα του 
αιφνιδιασμού  στους επίδοξους δράστες εγκληματικών ενεργειών, αφού απλά και εύκολα 
διαπιστώνουν πού και πόσοι αστυνομικοί είναι ακινητοποιημένοι σε κάθε στόχο. 

Κοινή Ανακοίνωση της Ε.Α.Υ.Θ με Ενώσεις Αστυνομικών Υπαλλήλων Αθηνών, 
Αλεξανδρούπολης, Αρκαδίας, Αχαΐας, Γρεβενών, Δράμας, Εύβοιας, Κιλκίς και Φλώρινας για 

Συμπαράσταση στον Πρόεδρο της Λακωνίας. 
Όποιοι θεωρούν ότι με τις διώξεις εκπροσώπων αστυνομικών που έχουν εκλεγεί από τη 

βάση (σε αντίθεση με ανώτερους αξιωματικούς που ορίζονται), θα καταφέρουν να πλήξουν 
το φρόνημα του συνδικαλιστικού κινήματος, προφανώς και πλανώνται πλάνην οικτρά. 



Η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης δώρισε 15 στολές στους αστυνομικούς 
της Διεύθυνσης Αντιμετώπισης Οργανωμένου Εγκλήματος με  την ευγενική χορηγία 
του κ. ΤΣΑΡΟΥΧΑ Δημήτριο, ύψους 3500€. 

Με τον Υπουργό Οικονομικών, κ. ΠΙΕΡΡΑΚΑΚΗ Κυριάκο συναντήθηκε το Προεδρείο 
της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Αθηνών και ο Πρόεδρος της Ένωσης Αστυνομικών 

Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης, προκειμένου να ενημερωθούν δια ζώσης για τις προθέσεις 
της Κυβέρνησης, στο πλαίσιο των προαναγγελθέντων εξαγγελιών που θα 

ανακοινώσει ο Πρωθυπουργός στη Δ.Ε.Θ. για τα Σώματα Ασφαλείας. 

 

 ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2025 
 

 
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2025 

 

Για δέκατη συνεχόμενη χρονιά η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης 

χορήγησε 230 σχολικές τσάντες και γραφική ύλη στα παιδιά των μελών της που θα 
φοιτήσουν τη νέα σχολική χρονιά στην Α’ Δημοτικού. 

 
Η φετινή εκδήλωση ήταν αφιερωμένη στους κανόνες οδικής κυκλοφορίας και τα παιδιά 
είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν τον νεαρό τροχονόμο Λίο, να ενημερωθούν για τους 

κανόνες κυκλοφοριακής αγωγής, να μάθουν μέσω δραστηριοτήτων κάποιους από τους 
κανόνες καθώς και να φωτογραφηθούν μαζί του με τις καινούριες σχολικές τους τσάντες!! 

 

Έγγραφο της  Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης προς την Πολιτική και 

Φυσική Ηγεσία σχετικά με την «Επιτακτική ανάγκη ενίσχυσης της Γ.Α.Δ.Θ. στις 
επικείμενες συμπληρωματικές μεταθέσεις». 

Ανακοίνωση της ΕΑΥΘ σχετικά με τις προστατευτικές φυλάξεις ανηλίκων. 
 
Πρόκειται για μια παράλογη κατάσταση, με εκατοντάδες αστυνομικούς να απασχολούνται 

καθημερινά σε ρόλους που δεν ανήκουν στις αρμοδιότητές τους, προκειμένου να 
καλυφθούν οι χρόνιες ελλείψεις του κράτους σε κατάλληλες δομές. Οι αστυνομικοί 

καλούνται να λειτουργήσουν ως «νταντάδες», ενώ σύμφωνα με τα καθήκοντά τους θα 
έπρεπε να βρίσκονται στους δρόμους και να καταπολεμούν το έγκλημα. 
 

Επιπλέον, δεν μπορεί οι προστατευτικές φυλάξεις να αυξομειώνονται, αναλόγως 
την προσέγγιση του εκάστοτε Εισαγγελέα στο εν λόγω ζήτημα. Είναι λυπηρό το 

γεγονός ότι άπαντες οι τοπικοί βουλευτές και λοιποί φορείς, γνωρίζουν αυτό το σοβαρό 
ζήτημα, παραταύτα ουδείς έχει ενσκήψει για την επίλυσή του. 
 

Απαιτείται άμεση θεσμική παρέμβαση και ανάληψη ευθυνών από τους αρμόδιους, 
ώστε να σταματήσει αυτή η στρέβλωση και να διασφαλιστεί ο σωστός καταμερισμός ρόλων 

μεταξύ Αστυνομίας και κοινωνικών υπηρεσιών. 

Ανακοίνωση της ΕΑΥΘ σχετικά με την μετατροπή της Άμεσης Δράσης σε Άμεση 

Στάση!!! 
 
Αναρωτιόμαστε: 

-Ως πότε η εκάστοτε Ηγεσία θα λειτουργεί με οπισθοδρομικές πρακτικές και νοοτροπίες 
που προσβάλλουν το Σώμα, απέχοντας παρασάγγας από τον όρο «Σύγχρονη Αστυνομία»; 

  
-Ως πότε μάχιμοι αστυνομικοί θα μετατρέπονται σε ακίνητους στόχους και κώνους με 
κίνδυνο την ίδια τους την ζωή ; 

  
-Ως πότε η Φυσική Ηγεσία θα λέει αβίαστα «ναι» σε κάθε πάρεργο αγνοώντας τον ρόλο 

και τον σκοπό ύπαρξης του Σώματος που ηγείται ; 
 



Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η τρίτη από τις προγραμματισμένες φετινές 
εθελοντικές αιμοδοσίες της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης, που είχε 
ως σκοπό την ενίσχυση της Τράπεζας Αίματος που διατηρεί στο Νοσοκομείο ΑΧΕΠΑ. 

Εκφράζουμε τις ευχαριστίες μας στους συναδέλφους, που έδωσαν για μια ακόμη φορά το 
δυναμικό παρών στο κάλεσμα της Ένωσης  και με τη συνδρομή τους συγκεντρώθηκαν 

80 φιάλες αίματος για την κάλυψη αναγκών των συνανθρώπων μας.    

Η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης ανάρτησε, στην επίσημη ιστοσελίδα της,  

τους Πίνακες ανά κατηγορία & τους συντελεστές φορολόγησης ύστερα από τις 
κυβερνητικές εξαγγελίες. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης 
πραγματοποίησε συνάντηση με τον Γενικό́ Αστυνομικό Διευθυντή Θεσσαλονίκης, 
Υποστράτηγο, κ. ΤΖΗΜΑ Γεώργιο, όπου συζητήθηκαν τα προβλήματα που απασχολούν 

τους συναδέλφους της ΓΑΔΘ. 

Ανακοίνωση της ΕΑΥΘ με Θέμα: Η ηγεσία επιλέγει πρόσκαιρες λύσεις με 

ρουσφετολογικές αποσπάσεις αντί των αξιοκρατικών μεταθέσεων με μόνιμα 
αποτελέσματα. 

Η Φυσική Ηγεσία συνεχίζει τις ίδιες αποτυχημένες πρακτικές, επιλέγοντας πρόσκαιρες, 
αδιαφανείς και ρουσφετολογικές διαδικασίες, αντί αξιοκρατικών μεταθέσεων και μόνιμων 
λύσεων, αρνούμενη να αντιληφθεί και να κατανοήσει την διάχυτη απογοήτευση και 

αγανάκτηση που επικρατεί στις τάξεις του αστυνομικού προσωπικού εξαιτίας της 
αναξιοκρατίας και της αδιαφάνειας που έχουν ριζώσει εντός του Σώματος, και οι οποίες 

τους τελευταίους μήνες αποτυπώνονται ξεκάθαρα με την ραγδαία αύξηση παραιτήσεων. 

Το Προεδρείο της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης πραγματοποίησε 

επίσκεψη στο ΤΔΕΕ Λευκού Πύργου, κατόπιν πρόσκλησης συναδέλφων που υπηρετούν 
στη συγκεκριμένη Υπηρεσία. Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, αναδείχθηκαν πλήθος 
σοβαρών προβλημάτων που αντιμετωπίζουν οι συνάδελφοι, οι οποίοι υπηρετούν 

στο πλέον επιβαρυμένο και νευραλγικό Τμήμα της Διεύθυνσης Δίωξης Εξιχνίασης 
Εγκλήματος Θεσσαλονίκης. 

 
ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2025 

 

Έγγραφο της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης προς την Πολιτική και 

Φυσική Ηγεσία  σχετικά με Πρόταση για αύξηση τροφείων των Αστυνομικών 
Σκύλων. 
Με αφορμή την υπογραφή της νέας ΚΥΑ που αναμένεται να εκδοθεί, κρίνουμε απαραίτητη 

την αύξηση του ποσού εξόδων συντήρησης και διατροφής των αστυνομικών σκύλων, 
τουλάχιστον στα 300€ μηνιαίως, έτσι ώστε να μπορούν οι συνάδελφοι  συνοδοί σκύλων 

να ανταποκριθούν στις ανάγκες αυτών και να μην επιβαρύνουν τον προσωπικό και 
οικογενειακό οικονομικό τους προϋπολογισμό. 

Η Γραμματεία Γυναικών της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης 

έδωσε δυναμικό παρόν για μια ακόμη χρονιά στη μεγάλη γιορτή ζωής και ελπίδας του 

Άλματος Ζωής Ν. Θεσσαλονίκης και την εκστρατεία ενημέρωσης για τον καρκίνο του 

μαστού. 

Τα μέλη και οι φίλοι προσκλήθηκαν να συμμετέχουν και να περπατήσουν όλοι ΜΑΖΙ στη 

Νέα Παραλία Θεσσαλονίκης με ενημερωτικό clip που αναρτήθηκε στα social media της 

Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης και του Άλματος Ζωής. 

                            

Οι γυναίκες μέλη της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης μαζί με εκατοντάδες 

ανθρώπους που συμμετείχαν, ένωσαν τις φωνές τους και έστειλαν ένα ηχηρό και αισιόδοξο 

μήνυμα ότι " Η ΠΡΟΛΗΨΗ ΣΏΖΕΙ ΖΩΈΣ".            

Ανακοίνωση της ΕΑΥΘ σχετικά με την δημιουργία του πρώτου παιδικού σταθμού για 
τα τέκνα των αστυνομικών των μελών μας. Μετά από πολλές εργατοώρες, επετεύχθη 

το επιθυμητό αποτέλεσμα. Το Προεδρείο αναλαμβάνει όλες τις απαραίτητες πρωτοβουλίες 
ώστε να διεξαχθούν άμεσα οι απαιτούμενες ενέργειες και εργασίες, με στόχο να τεθεί σε 

λειτουργία ο πρώτος παιδικός σταθμός με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς. 



Ιδιαίτερες ευχαριστίες οφείλουμε στην κατασκευαστική εταιρεία Axis Medical, η οποία 
από την πρώτη στιγμή στάθηκε αρωγός της προσπάθειάς μας, αφιλοκερδώς, συμβάλλοντας 
καθοριστικά στην επίτευξη του στόχου μας.  

Ένα όμορφο ταξίδι μόλις ξεκινά ! 

Κοινή Ανακοίνωση της ΕΑΥΘ με την ΕΑΣΥΑ για τα Αποκαλυπτήρια της προτομής του Γ. 

ΛΥΓΓΕΡΙΔΗ.  
Σε κλίμα συγκίνησης και βαθιάς τιμής πραγματοποιήθηκαν την 27η Οκτωβρίου 2025, τα 

αποκαλυπτήρια της προτομής του Ήρωα Αστυνομικού Γεωργίου Λυγγερίδη, ο 
οποίος έχασε τη ζωή του εν ώρα υπηρεσίας. Η τοποθέτηση της προτομής του πεσόντος 
αστυνομικού, που πλέον κοσμεί το πάρκο που φέρει το όνομά του, στην πλατεία 

Σιντριβανίου, για πρώτη φορά σε ένα από τα κεντρικά σημεία της πόλης, αποτελεί μια 
κίνηση υψηλού συμβολισμού.  

 
Τα αποκαλυπτήρια της προτομής του δεν αποτελούν απλώς μια τελετή. Είναι ένας όρκος! 
Είναι η υπόσχεση ότι δεν θα ξεχάσουμε. Ότι πίσω από το πρόσωπο του Γιώργου Λυγγερίδη 

υπάρχουν όλοι οι αστυνομικοί, που τιμούν το σήμα τους.  
 

Ύψιστη τιμή αποτέλεσε η παρουσία της Αυτού Εξοχότητας, Προέδρου της 
Δημοκρατίας, κ. Κωνσταντίνου Τασούλα, σε μια κίνηση υψηλού συμβολισμού, ο 
οποίος τόνισε τη βαρύτητα της προσφοράς και της θυσίας του αστυνομικού.  

Η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης πραγματοποίησε με μεγάλη επιτυχία 

εκδήλωση – ομιλία πρόληψης, σε συνεργασία με τον Σύλλογο Γυναικών με Καρκίνο 

του Μαστού “Άλμα Ζωής” Νομού Θεσσαλονίκης, με θέμα «Πρόληψη και Έγκαιρη 

Διάγνωση του Καρκίνου του Μαστού», την Τρίτη 4 Νοεμβρίου, στην αίθουσα 

Αμφιθεάτρου του Αστυνομικού Μεγάρου Θεσσαλονίκης (Α.ΜΕ.Θ.). 

Ύστερα από αίτημα της ΕΑΥΘ προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, κ. Μιχάλη 
Χρυσοχοϊδη, αυξήθηκε το ποσό των τροφείων συνοδών σκύλων στα 300€. 

Πρόκειται για μια γενναία αύξηση του επιδόματος, το οποίο παρέμενε αμετάβλητο από το 
2000 παρά τις μεγάλες αυξήσεις στις τροφές, ιατρικές εξετάσεις και λοιπές ανάγκες των 
αστυνομικών σκύλων. 

 

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2025 

 
Οι Ενώσεις Αστυνομικών Υπαλλήλων Αθηνών και Θεσσαλονίκης πραγματοποίησαν 

πανελλαδικά έρευνα που καλύπτει τα παρακάτω θεματικά πεδία: 
 

Δημογραφικά στοιχεία: φύλο, ηλικία, οικογενειακή κατάσταση, έτη υπηρεσίας, 
οργανική υπηρεσία 

 
Αξιολόγηση & κίνητρα 
 

Οικονομικά ζητήματα 
 

Εργασιακές συνθήκες 
 
Ψυχολογική υποστήριξη & ιατρική συμπαράσταση 

 
Εκπαίδευση & συνθήκες υπηρεσίας 

 
Σκοπός της έρευνας είναι να δοθεί η ευκαιρία σε όλους εσάς να εκφράσετε επίσημα και 
τεκμηριωμένα την άποψή σας για όλα τα ζητήματα που σας απασχολούν. 

Η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης (Ε.Α.Υ.Θ.), σε συνεργασία με την 
εταιρεία THE DRCS WORLD HQ, επίσημο αντιπρόσωπο της ASP (Armament Systems and 

Procedures), προσφέρει στα μέλη της τη δυνατότητα συμμετοχής σε εξειδικευμένα 
σεμινάρια επαγγελματικής εκπαίδευσης διάρκειας δύο (2) ημερών και 

περιλαμβάνει θεωρητική και πρακτική εκπαίδευση στη σωστή και ασφαλή χρήση του 



εξοπλισμού. Τα σεμινάρια αφορούν το πρόγραμμα ABC της ASP (επεκτάσιμη 
ράβδος, χειροπέδες & φακός).  

Το κόστος συμμετοχής όλων των εκπαιδευομένων θα καλυφθεί εξ ολοκλήρου από την 

Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης. 

Η ASP είναι μια εταιρεία που εστιάζει στο να παρέχει στα στελέχη Υπηρεσιών επιβολής του 

Νόμου κορυφαία εργαλεία και εκπαίδευση, με έμφαση στην ασφάλεια και την 
αποτελεσματικότητα κατά την εκτέλεση των καθηκόντων τους. 

Την Τρίτη 2 Δεκεμβρίου 2025 και ώρα 17:30,  στην αίθουσα συσκέψεων του 
ξενοδοχείου Athens Avenue Hotel, επί της οδού Λεωφόρο Συγγρού αριθ. 182, 
διενεργήθηκε συνέντευξη τύπου με τη δημοσιοποίηση των στοιχείων της 

Δημοσκοπικής Έρευνας, στην οποία έλαβαν μέρος 3971 αστυνομικοί από τις 
Ενώσεις  Αθηνών, Αλεξανδρούπολης, Αργολίδας, Αρκαδίας, Αχαΐας, Γρεβενών, 

Δράμας, Ευβοίας, Θεσσαλονίκης, Κιλκίς, Ρεθύμνου και Φλώρινας, που 
πραγματοποιήθηκε σε συνεργασία με την εταιρεία “INTERVIEW”, σχετικά με την 
αξιολόγηση & κίνητρα, οικονομικά ζητήματα, εργασιακές συνθήκες, ψυχολογική 

υποστήριξη & ιατρική συμπαράσταση καθώς και εκπαίδευση & συνθήκες υπηρεσίας του 
συνόλου του Αστυνομικού Προσωπικού. 

Το Προεδρείο της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης 
πραγματοποίησε επίσκεψη στο Τμήμα Συνοδών Αστυνομικών Σκύλων Θεσσαλονίκης, 

έπειτα από πρόσκληση των υπηρετούντων συναδέλφων και βραβεύτηκε η Ένωση για 
τη στήριξη του αιτήματός τους. 
Κατά τη διάρκεια της συνάντησης πραγματοποιήθηκε διεξοδική συζήτηση, όπου 

αναδείχθηκαν σημαντικά θέματα που επηρεάζουν την εύρυθμη λειτουργία της 
υπηρεσίας και την καθημερινή άσκηση των καθηκόντων των συνοδών. Μεταξύ 

αυτών: 
 
-Η καθυστέρηση στην καταβολή των τροφείων. 

-Η οικονομική επιβάρυνση των συνοδών σε περιπτώσεις σοβαρού τραυματισμού ή νόσησης 
των σκύλων. 

-Η έλλειψη κτηνιάτρου στην υπηρεσία. 
-Η κάλυψη της δαπάνης ταφής των υπηρεσιακών σκύλων, που σήμερα επωμίζονται οι ίδιοι 
οι συνοδοί. 

Κοινή Ανακοίνωση της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης με 
Ενώσεις Αστυνομικών Υπαλλήλων Αθηνών, Αλεξανδρούπολης, Αρκαδίας, Αχαΐας, 

Γρεβενών, Δράμας, Εύβοιας, Κιλκίς και Φλώρινας με Θέμα : « Απευθείας 
τοποθετήσεις=κατάργηση του κώδικα μεταθέσεων ». 

 
Πάγια θέση του συνδικαλιστικού μας κινήματος είναι η εισαγωγή στο Σώμα της Ελληνικής 
Αστυνομίας αποκλειστικά μέσω του θεσμού των Πανελληνίων Εξετάσεων. 

Εντούτοις, τα τελευταία χρόνια έχει προσληφθεί στην Ελληνική Αστυνομία προσωπικό με 
άλλους τρόπους.  

Οι λόγοι της αντίρρησής μας είναι ξεκάθαρα υπηρεσιακοί-επιχειρησιακοί και δεν 
σχετίζονται επ’ ουδενί με την εξυπηρέτηση συντεχνιακών συμφερόντων. 

 
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2025 

 
Με μεγάλη προσέλευση μελών και φίλων της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων 

Θεσσαλονίκης, την Τρίτη 2 Δεκεμβρίου 2025, πραγματοποιήθηκε εκδήλωση που 

διοργάνωσε η Γραμματεία Γυναικών της Ε.Α.Υ.Θ. εν όψει της 3ης Δεκεμβρίου 

Παγκόσμιας Ημέρας Ατόμων με Αναπηρία με θέμα  «Τέλος στο Τέλειο, Υποδοχή 

στην Αποδοχή». 

Ανακοίνωση της ΕΑΥΘ σχετικά με τις κινητοποιήσεις των αγροτών. Για πολλοστή φορά, 

ένα καθαρά πολιτικό ζήτημα επιχειρείται να μετατραπεί σε αστυνομικό. Οι επιθέσεις 

εναντίον των αστυνομικών δυνάμεων, ως μέσο πίεσης προς την Κυβέρνηση είναι 



άδικη και επικίνδυνη και σε καμία περίπτωση δεν θα λύσουν  τα προβλήματα που 

αντιμετωπίζουν. Το μόνο μέσο επίλυσης των ζητημάτων είναι ο διάλογος και προς αυτή 

την κατεύθυνση θα πρέπει να κινηθούν Κυβέρνηση και αγρότες. 

Η αστυνομία είναι για την προστασία του Πολίτη και όχι ο σάκος του μποξ και το 

εξιλαστήριο θύμα για πάσης φύσεως πολιτικά και κοινωνικά ζητήματα. 

Με εξαιρετική επιτυχία πραγματοποιήθηκε η τέταρτη και τελευταία από τις φετινές 

προγραμματισμένες εθελοντικές αιμοδοσίες της Ένωσης Αστυνομικών 

Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης, που είχε ως σκοπό την ενίσχυση της Τράπεζας Αίματος που 

διατηρεί στο Νοσοκομείο ΑΧΕΠΑ. 

Δωρεά πολυμηχανήματος – εκτυπωτή στο ΤΔΕΕ Τούμπας-Τριανδρίας στο Γραφείο 
Έκδοσης Ταυτοτήτων από την Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης 

Η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης πραγματοποίησε με επιτυχία μια 

μοναδική χριστουγεννιάτικη ημερήσια εκδρομή στο νέο μαγικό χωριό «Παραμυθοχώρα» 

στα Λουτρά Ποζάρ, την Κυριακή 21 Δεκεμβρίου 2025, καλύπτοντας εξ ολοκλήρου 

τα έξοδα μετακίνησης καθώς και την είσοδο όλων των συμμετεχόντων για τα μέλη και τις 

οικογένειές τους.  

Άλλη μια πρωτοποριακή ενέργεια της Ένωσης, την οποία αγκάλιασαν πάνω από 1000 
άτομα (μέλη με τις οικογένειές τους) που συμμετείχαν στην ημερήσια εκδρομή μας 
στην «Παραμυθοχώρα», απολαμβάνοντας μια αξέχαστη γιορτινή εμπειρία. 

Μέλη του Προεδρείου της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης, σε συνεργασία 

με υπηρετούντες στη Διεύθυνση Τροχαίας Θεσσαλονίκης, την παραμονή Χριστουγέννων 

πραγματοποίησαν δράση πρόληψης τροχαίων ατυχημάτων στα διόδια Μαλγάρων.   

Κατά τη διάρκεια της δράσης διανεμήθηκαν δωρεάν self αλκοτέστ και ενημερωτικά 

φυλλάδια στους εκδρομείς των εορτών, με στόχο την προώθηση της υπεύθυνης 

οδήγησης και την ενίσχυση της οδικής ασφάλειας. Ιδιαίτερα κατά τη διάρκεια των 

εορταστικών ημερών, όπου παρατηρείται αυξημένη κατανάλωση αλκοόλ, τέτοιες 

πρωτοβουλίες αποκτούν ακόμη μεγαλύτερη σημασία.   

 

 

ΕΤΟΣ 2026 
 

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2026 
 

Η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης ήρθε σε επικοινωνία με το Τμήμα 

Αιμοδοσίας του Νοσοκομείου ΑΧΕΠΑ και από κοινού καθορίστηκαν οι παρακάτω 

ημερομηνίες που θα πραγματοποιηθούν οι εθελοντικές αιμοδοσίες της ΕΑΥΘ για το 

έτος 2026, στο Αστυνομικό Μέγαρο Θεσσαλονίκης (πλησίον κυλικείου, όροφ.-1).  

Το φετινό πρόγραμμα διαμορφώθηκε ως εξής: 

-Τετάρτη 11-3-2026 στο Αστυνομικό Μέγαρο Θεσσαλονίκης (ώρες 09:00-13:00) 

-Τετάρτη 10-6-2026 στο Αστυνομικό Μέγαρο Θεσσαλονίκης (ώρες 09:00-13:00) 

-Τετάρτη 16-9-2026 στο Αστυνομικό Μέγαρο Θεσσαλονίκης (ώρες 09:00-13:00) 

-Τετάρτη 16-12-2026 στο Αστυνομικό Μέγαρο Θεσσαλονίκης (ώρες 09:00-13:00) 

 
Αξίζει να αναφερθεί ότι μόνο το 2025 εξυπηρετήθηκαν 143 συνάδελφοι – μέλη μας 

και διατέθηκαν 238 φιάλες από την Τράπεζα Αίματος της Ένωσης  γι’ αυτό καλούμε 
όλους τους συναδέλφους να λάβουν μέρος στην αιμοδοσία. 

Το Προεδρείο της  Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης επισκέφθηκε το Τμήμα 

Εκβιαστών της Υποδιεύθυνσης Αντιμετώπισης Οργανωμένου Εγκλήματος Βορείου 



Ελλάδος (ΥΑΟΕΒΕ). Στα πλαίσια της επίσκεψης συζητήθηκαν υπηρεσιακά θέματα που 

απασχολούν το προσωπικό. 

Στη συνέχεια κατά την διάρκεια της συνάντησης χορηγήθηκαν δύο πλήρως εξοπλισμένα 

κιτ πρώτων βοηθειών, ώστε οι συνάδελφοι του συγκεκριμένου τμήματος να έχουν στην 

διάθεση τους όλα τα απαραίτητα υλικά για να αντιμετωπίσουν σοβαρά τραύματα 

συναδέλφων και πολιτών.  

Η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης εκφράζει τις θερμές της ευχαριστίες 

προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, κ. Μιχάλη Χρυσοχοΐδη, καθώς και προς 

τον Αρχηγό της Ελληνικής Αστυνομίας, Αντιστράτηγο κ. Δημήτριο Μάλλιο, για τη 

γενναία ενίσχυση της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης Θεσσαλονίκης μέσω των τακτικών 

μεταθέσεων με 132 αστυνομικούς. 

Όπως έχουμε επανειλημμένως επισημάνει, τόσο με πλήρως στοιχειοθετημένες 

επιστολές μας, ως Προεδρείο της ΕΑΥΘ, όσο και μέσω θεσμικών συναντήσεων με 

την Πολιτική και Φυσική Ηγεσία, είχαμε αναδείξει με έμφαση την αναγκαιότητα συνεχούς, 

στοχευμένης και ουσιαστικής ενίσχυσης της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης 

Θεσσαλονίκης με μόνιμο προσωπικό. 

Το Προεδρείο της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης τιμήθηκε από τον 

Όμιλο Νομικών «Σωκράτης Πρόβατας» για το έργο της και την δράση της, στην 

εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στη Λέσχη Αξιωματικών Φρουράς Θεσσαλονίκης. 

 

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 2026  
 

Τ Το Προεδρείο της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης μαζί με 
εκλεγμένους υπηρετούντες της Δ.Α.Ε.Θ πραγματοποίησε συνάντηση με τον Διευθυντή 

της Διεύθυνσης Αστυνομικών Επιχειρήσεων Θεσσαλονίκης, Ταξίαρχο, κ. 
Οικονόμου Παναγιώτη.  

Κατά την διάρκεια της συνάντησης τέθηκαν τα κυριότερα  ζητήματα που απασχολούν το 

προσωπικό της Υ.ΜΕ.Τ και της Υ.Α.Τ.  

Η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων  Θεσσαλονίκης συγχαίρει όλες τις δυνάμεις που 

συμμετείχαν στην επιχείρηση που πραγματοποιήθηκε εντός του ΑΠΘ λόγω των 
σοβαρών επεισοδίων που ξέσπασαν από εκατοντάδες ταραξίες που βρίσκονταν εντός 

αυτού λόγω «πάρτυ», και είχαν  ως αποτέλεσμα τον τραυματισμό με εγκαύματα ενός 
αστυνομικού και την καταστροφή περιουσιών πολλών συμπολιτών μας.  

Οφείλουμε να συγχαρούμε την Ηγεσία της πόλης η οποία εφάρμοσε τον Νόμο και 
διέταξε την είσοδο των διμοιριών εντός του ΑΠΘ για τον εντοπισμό και την 
σύλληψη των ταραξιών. 

Ανακοίνωση της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης σχετικά με τις 
απαξιωτικές δηλώσεις της Εκπροσώπου τύπου της ΕΛ.ΑΣ κατά της ΕΑΥΘ. Η Ένωση 

προτείνει θεσμικά και δεν εκφράζει προσωπικές απόψεις! 

Το Προεδρείο της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης μαζί με εκλεγμένους 

αντιπροσώπους, πραγματοποίησε σειρά επισκέψεων στα Αστυνομικά Τμήματα Δέλτα, 

Ωραιοκάστρου, Τούμπας-Τριανδρίας, Χαριλάου-Ανάληψης και Πυλαίας-Χορτιάτη. 

Κατά την διάρκεια των επισκέψεων, μετά λύπης μας διαπιστώσαμε, ότι επανεμφανίστηκαν  
στα Α.Τ. ζητήματα, τα οποία είχαν εξαλειφθεί τα τελευταία χρόνια. Θα πρέπει η Ηγεσία 
να αξιολογήσει εκ νέου το σύνολο των αποσπάσεων από την Διεύθυνση Αστυνομίας, 

ενώ ταυτόχρονα να προβεί σε ορθή κατανομή του προσωπικού εντός της 
Διεύθυνσης. 

Η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης, τίμησε το Α’ Ψυχοσάββατο, τη μνήμη 
των πεσόντων εν ώρα καθήκοντος Αστυνομικών, ως ελάχιστη αναγνώριση της 

προσφοράς και της θυσίας τους.  



Με τη δέουσα θρησκευτική ευλάβεια και με τιμές που αναλογούν στους ήρωες, 
πραγματοποιήθηκε επιμνημόσυνη δέηση, στον προαύλιο χώρο του Αστυνομικού 
Μεγάρου Θεσσαλονίκης.  

Θεσμική συνάντηση πραγματοποίησε η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης με 
τον Πρύτανη του ΑΠΘ, κ. Αναστασιάδη Κυριάκο, ύστερα από πρόσκλησή του.  

Καθώς είναι η πρώτη φορά που η διοίκηση του ΑΠΘ προσκαλεί την ΕΑΥΘ, σε μια τέτοια 
συνάντηση, θεωρούμε ότι αποτελεί ένα πρώτο βήμα που αποδεικνύει ειλικρινή διάθεση 

για εποικοδομητική συνεννόηση προς το σκοπό της ακαδημαϊκής ελευθερίας και 
της ασφάλειας. Υπήρξε αμφίδρομη δέσμευση για την ανάπτυξη περαιτέρω συνεργασίας 
μεταξύ ΑΠΘ και ΕΑΥΘ. 

Παραδόθηκε από τον Ταμία της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης κ. Ιωάννη 
ΜΑΖΝΕΙΚΟ, το βοήθημα «Ευάγγελος Παναγιώτης Μπουρνάζης», ύψους 500€, σε 4 

μέλη της Ένωσης, τα οποία απέκτησαν 4ο τέκνο και άνω. 

Επισημαίνεται ότι ένα εκ των μελών μας έλαβε το συγκεκριμένο βοήθημα για τρίτη φορά 

με την απόκτηση του 7ου τέκνου του. 

Μια ενέργεια της Ένωσης με υψηλό συμβολισμό, η οποία ξεκίνησε από το 2019 κατόπιν 
προτάσεως του Προέδρου της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης, κ. 

Θεόδωρου ΤΣΑΪΡΙΔΗ και ομόφωνης απόφασης του ΔΣ.  

Το Προεδρείο της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης μετά από σειρά 

επισκέψεων που πραγματοποίησε σε Αστυνομικά Τμήματα της πόλης προχώρησε σε 
θεσμική συνάντηση με τον Διευθυντή της Διεύθυνσης Αστυνομίας, Ταξίαρχο κ. 

ΓΚΑΜΠΡΑ Γεώργιο.  

Κατά κοινή ομολογία, οι υπηρετούντες στην Διεύθυνση Αστυνομίας είναι διαχρονικά οι 
πλέον αδικημένοι, τόσο υπηρεσιακά όσο και οικονομικά. Οι υπηρετούντες στην 

Διεύθυνση Αστυνομίας απασχολούνται σε αμέτρητα πάρεργα, μονίμως τα αστυνομικά 
τμήματα εμφανίζουν έλλειψη προσωπικού, ενώ δημιουργούνται συνεχώς  αντικίνητρα για 

την παραμονή στην εν λόγω Διεύθυνση.  

 

 
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι όπως προκύπτει από τον Διοικητικό Απολογισμό, η ΕΑΥΘ 

με σειρά συναντήσεων δράσεων και προτάσεων προσπαθεί με κάθε τρόπο για την 
βελτίωση των συνθηκών εργασίας, του εκσυγχρονισμού του αστυνομικού 

εξοπλισμού, καθώς και την θέσπιση  αξιοκρατικών κανόνων σε όλα τα επίπεδα 
λειτουργίας του σώματος της Ελληνικής Αστυνομίας. 

Η φετινή χρονιά σημαδεύτηκε από σημαντικά γεγονότα, όπως τα αποκαλυπτήρια της 

προτομής του Γεώργιου Λυγγερίδη, η εξασφάλιση κτιρίου για τη δημιουργία του 
πρώτου παιδικού σταθμού καθώς και σημαντικές συνδικαλιστικές επιτυχίες, όπως η 

αύξηση των τροφείων συνοδών σκύλων. 
Ως Προεδρείο θα συνεχίσουμε να αγωνιζόμαστε για την θεσμική, νομική, 

οικονομική και εξοπλιστική θωράκιση του αστυνομικού προσωπικού, να 
διεκδικούμε αξιοκρατία και διαφάνεια για όλους. 

Όλοι μαζί μπορούμε!!!! 

 

 

 
 



 


